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Petru Roman

Editorial
Proiect în premieră

Finanțarea nerambursabilă 
obținută pentru un proiect 
al orașului nostru este pentru 
mine, de fiecare dxată, un prilej 
de bucurie. De această dată însă 
bucuria a fost mai mare pentru 
că proiectul de încălzire a școlii 
și spitalușlui cu apă geotermală 
reprezintă o premieră pentru 
comunitatea noastră dar și pentru 
această parte de țară. Aceste 
finanțări au apărut recent și sunt 
fericit că am fost primii care 
au sesizat oportunitatea și am 
reușit să scriem proiectul în timp 
record. Nu numai că am scris 
repede proiectul dar l-am și scris 
bine fapt dovedit de aprobarea 
finanțării care nu este deloc mică, 
apropae 4 milioane și jumătate de 
euro. Este o finanțare de 100% 
așa că nu vom avea cheltuieli cu 
implementarea acestui proiect. 
Aventajele sunt imense dar printre 
cele mai vizibile vreau să amintesc 
faptul că facturile pentru încălzirea 
pe timp de iarnă de la cele două 
instituții extrem de importante ale 
orașuluii vor fi zero. Vreau să le 
mulțumesc tutror celor care sunt 
implicați în acest proiect pentru 
efort și implicare.

Primăria Deta a câștigat un proiect de peste 4,4 
milioane de euro prin care liceul și spitalul din oraș vor 
beneficia de sisteme noi de încălzire pe bază de energie 
geotermală. Proiectul este finanțat prin Programul 
Operațional Infrastructură Mare Axa Prioritară 1.1. ”Măsuri 
de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării 
energiei regenerabile”. Finanțarea este de 100% contribuția 
primăriei fiind zero. Puterea instalată din surse regenerabile 
de energie realizată prin proiectul de investiții va fi de 925 
Kw astfel încât producția anuală de energie verde realizată cu 
ajutorul echipamentelor de producție realizate prin proiect 
va fi de 1,539 Mwh/an.       

”În urmă cu 15 ani am câștigat în instanță sonda cu 
apă termală de lângă vila dinspre Banloc. Pe rând am obținut 
licența de explorare și apoi pe cea de exploatare. Apa are la 
ieșirea din sonda 43 de grade. În urma unor verificări făcute 
de specialiști s-a constatat că la această sondă este activ doar 
un singur izvor. Dacă se intervenea pentru denisiparea 
celorlalte izvoare apărea riscul de a se nisipa și ultimul izvor. 
Apa vine pe o țeava de3/4 țoli și cu intermitențe. Acesta este 
motivul pentru care nu se putea folosi la încălzirea locuintelor 

(debit mic și temperatură scăzută). În urmă cu 5 ani Uniunea 
Europeană nu finanța investiții în apa geotermală în 
România. Acest lucru a devenit posibil însă în urmă cu 3 
ani și doar pentru încălzire. Aici apar 2 aspecte: încălzirea în 
instituții si încălzirea populației. Încălzirea în instituții este 
finanțată 100% de UE. Încălzirea populației este finanțată în 
proporție de doar 60%. Diferența de 40% o pune populația 
sau primăria. Valoarea maximă finanțată este de 5 milioane 
de euro. Aceasta suma nu ar fi ajuns nici pentru un cartier 
din Deta. Proiectul pe care l-am câștigat este probabil cel mai 
mare proiect finanțat pe aceasta axă a POIM. Din calculul 
specialiștilor forajele vor fi la o adâncime mai mare decât 
sonda actuală tocmai pentru ca temperatura apei să fie mai 
mare. Subliniez că specialiștii nu sunt angajați ai primăriei . 
Ei își asumă calculele care de altfel au fost verificate de experți 
în domeniu. Ca instituții care să beneficieze de acest proiect 
am ales Liceul si Spitalul apropiate una de cealaltă pentru 
a nu se pierde temperatura. Dacă după finalizarea lucrărilor 
vom constata că putem face extinderi și vom avea și resursele 
financiare, le vom face”, spune primarul orașului, Petru 
Roman.

După cum ne este bine cunoscut între orașul Deta și 
comuna Bordany din Ungaria există o legătură extrem de 
puternică dat fiind faptul că cele două localități sunt înfrățite 
de o perioadă îndelungată de timp. Acestă legătură însă, se 
fortifică tot mai mult odată cu participarea deopotrivă la 
evenimentele culturale organziate de cele două localități. În 
data de 29 aprilie orașul Deta a acceptat invitația comunei 
Bordany de a participa la un eveniment organziat cu ocazia 
celebrării Familiei. Evenimentul a avut loc în cadrul unei 
moșii proprietate a Primăriei Bordany, unde au avut loc 
diverse activități printre care și un concurs de gătit. În cadrul 
competiției gastronomice orașul Deta a fost reprezetat de 4 
echipe, 2 dintre ele fiind formate de către Asociația Seniorilor 
Deta, echipa Corului Maghiar Galaiși echipa UDMR Titi și 
Prietenii, care a obținut Premiul III la secțiunea grătare. Cele 
4 echipe au vizitat muzeul din cadrul moșiei, iar mai apoi au 
participat la parada cailor, fiind plimbați cu o parte din cele 35 
de trăsuri trase de cai. Delegația orașului Deta a fost condusă 
de către domnul Gheorghe Katona, președintele UDMR 
Deta și de către noul Președinte ales al Asociației Seniorilor 
Deta, domnul Gheorghe Vlad, care ne-a mărturisit faptul că 
în urma vizitei la Bordany s-a creat o nouă colaborare între 

asociația noastră de pensionari și cea din localitatea maghiară 
din care va rezulta un proiect comun, de care se vor putea 
bucura și cetățenii orașului Deta. Iată că, astfel de evenimente 
culturale pot aduce multe beneficii localității noastre, de 
aceea le mulțumim tuturor celor care ne reprezintă peste 
hotare și aduc cinste orașului nostru! (Diana Božić)

Liceul Sf. Nicolae și Spitalul din Deta vor fi încălzite 
cu ajutorul energiei geotermale

Vizita la Bordany



Emoții, așteptare, neliniște...sentimente firești, umane, care ne definesc 
și ne scot în evidență calitatea umană. Nu este prima oară când sărbătoresc 
Sfintele Paști, au mai fost 19 sărbători pascale trăite în calitate de slujitor al lui 
Dumnezeu. Și totuși, parcă de data aceasta a fost ca și prima oară...

Primul Paști trăit la Deta...a fost o negrăită și de nedescris emoție și trăire. 
De ce? Veți întreba, poate. Răspunsul este simplu: pentru că în momentul în care 
îți așezi sufletul pe altarul slujirii lui Dumnezeu, dar și al oamenilor, nu are cum 
să fie altfel. Lumina este leitmotivul pascal: Lumina divină care luminează pe 
tot omul ce vine în lume, care ne călăuzește în această viață, lumina lumânărilor 
aprinse care au curs într-o singură direcție: Sfânta Biserică. Hristos a înviat 
pentru tine, pentru mine, pentru toți cei plecați, pentru cei prezenți și pentru 
cei ce vor fi. Se naște și moare în fiecare an! Învierea Sa, însă, rămâne veșnic în 
sufletele noastre, făcându-ne părtași Luminii Sale celei neînserate. Să rămânem 
așadar, în Lumina Sa, pentru a deveni cetățeni ai raiului!

Hristos a înviat!
(Protopop, Pr. Ionuț-Ciprian Boșca)

Ca în fiecare an, ca în fiecare primăvară, 
primim în suflete Noaptea Sfântă de Înviere 
precum un nou început. Căutăm ca această înnoire 
să se petreacă în sensul profund al termenului, 
mult mai mult decât simpla evadare, superficială, 
din rutina și grijile cotidiene, încercând să ne 
continuăm drumul vieții spre calea binelui, a 
iubirii, a adevărului. Această  chemare este simţită 
de noi toţi, o intuim în căldura care ne mângâie 
faţa, venită din luminiţa firavă a lumânării pe 
care o strângem în mână cântând „Hristos a 
Înviat“. Lumina sfântă este semnul schimbării, 
al drumului pe care ar trebui să pornim de astăzi, 
din ziua Sfintelor Paști. Lumina învierii în acest 
an a reprezentat un nou început și pentru Biserica 
Ortodoxă Sârbă din Deta, fiind celebrat primul Paște în noua biserică după 
sfințirea sa. Atât pentru credincioșii ortodocși sârbi din orșaul Deta, cât și pentru 
mine ca slujitor al său, acest fapt reprezintă un moment unic care va dăinui 
veșnic în sufletele noastre. Mă bucură faptul să pot mărturisi  că și în acest an 
am avut prilejul de a vesti împreună cu preoții și enoriașii Bisericii Ortodoxe 
Române Învierea Mântuitorului Nostru Isus Hristos, plimbându-ne pe ulițele 
orașului nostru, UNIȚI în credință și cinstindu-L pe cel care s-a jertifit pentru a 
ne dărui viață veșnică. (Preot paroh, Ljubodrag Boghicevici)

În luna aprilie am sărbătorit sfintele Paști iar Învierea Domnului Iisus 
Hristos ne-a umplut sufletele de lumină, pace și iertare. S-au bucurat și 
au așteptat cu nerăbdare această sărbătoare și copilașii din orașul nostru. Au 
vopsit ouă, au împodobit casa cu ornamente specifice acestei sărbători și i-au 
felicitat pe cei dragi. Din aceste motive Grădinița cu Program Prelungit Deta 
a organizat ediția a-V-a a concursului regional ”Zâmbet și culoare de Paște”. 
Mânuțele harnice ale copiilor au dat viață unor lucrări minunate sub îndrumarea 
atentă a doamenlor educatoare și de aceea dorim să vă bucurăm cu cele mai 
frumoase desene, picturi, felicitări și colaje realizate cu multă dragoste și dăruire. 
În derularea acestui concurs regional am avut și parteneri grădinițe din mai 
multe județe, Arad, Bihor, Caraș Severin. Lucrările participante la concurs au 
fost reunite în cadrul unei expoziții care a putut fi admirată la sediul Grădiniței 
cu Program Prelungit Deta, iar dăruirea și priceperea micuților participanți au 
fost răsplătite cu diplome de participare pentru lucrările care au fost apreciate 
de membri juriului. Coordonatoarele acestui proiect, directorul grădiniței 
d-na profesoară Semelbauer Larisa Pamela și prof. Înv. Boghicevici Biliana 
Geca mulțumesc Consiliului Local și Primăriei Orașului Deta pentru sprijinul 
acordat, constând și în materialele didactice oferite fiecărei grupe din Grădinițele 
Deta și Opatița. Ansamblul 

Cu mare bucurie în sufletul meu scriu această ”relatare” despre Marea 
Sărbătoare a Paștelui Catolic la Deta din acest an. Teologia noastră spune că în 
fiecare duminică avem posibilitatea să retrăim cele trei zile sfinte ale Săptămânii 
Mari și a Paștelui. 

În Sfânta Liturghie Duminicală luăm parte la Cina cea de Taină din Joia 
Mare, ne uităm la sacrificiul suprem al lui Isus din Vinerea Mare, moartea Sa pe 
cruce, plângem lângă morântul Lui în Sâmbăta Mare, iar în Duminica Paștelui 
vestim Învierea lui Isus și posibilitatea refacerii vieții noastre. 

Anul acesta am avut satisfacția de a observa cât de mulți din acest oraș 
au participat la această sărbătoare. Cât de mulți au simțit nevoia de a începe o 
viață nouă și a cere ajutor de la Isus Cristos, ca zilele, anii ce urmează să putem 
trăi în dragoste frățească și pace. Ne-am rugat mult și mulți pentru Pace. M-a 
impresionat forte mult prezența tinerilor și a copiilor la Liturghia Învierii. 
Prezența lor arată că în Deta sunt părinți responsabili, care sunt conștienți de 
importanța ”prezenței divine„ în viața noastră. Văzând șirul lung al credincioșilor 
(nu numai catolici) la procesiunea din noaptea învierii cu mare bucurie în suflet 
am cerut Binecuvântarea lui Dumnezeu pentru toți locuitorii orașului nostru.

Și pe această cale mulțumesc celor care au sprijinit organizarea acestei 
sărbători, Jandarmeriei și Poliției locale din Deta.

Și mulțumesc tuturor credincioșilor pentru aceste zile minunate.
Binecuvântarea și Pacea lui Dumnezeu să fie cu voi toți.

(Pr. Lokodi Attila)
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Sărbătorile Pascale la Deta 2023
Hristos a înviat pentru toți!

Învierea în casă nouă

Zâmbet și culoare de Paște

Ne-am rugat pentru pace



Rezultat de excepție obținut de artiștii din Deta la Festivalul Concurs Lada cu zestre. 
În urma jurizării participanții din Deta au strâns 107 puncte, iar astfel, palmaresul orașului 
nostru se îmbogățește, pentru a doua oară consecutiv cu onorabilul loc întâi. Mulțumim 
din suflet numeroasei echipe care ne-a adus această mândrie, mulțumim tuturor grupelor 
de copii, tineri și seniori - membri ai ansamblurilor Centrului Cultural Deta, alături de 
coregrafii lor dedicați, talentați și profesioniști: Cristina Grbici și Raul Lazăr, corepetitor 
Radu Cuciureanu, Attila Telbisz, Stanciu Clara, sotii Gerhard si Elena Șămanțu, Ana Maria 
Tapanov, Bozic Diana.

Multumim grupurilor vocale ale școlii noastre, rapsozilor, soliștilor vocali, soliștilor 
instrumentiști și orchestrei formată din Murariu Denis, Venter Patrik, Iuria Ionuț, Adrian 
Muntean, Daniel Scorobete și coordonată de Radu Cuciureanu.

Totodată mulțumim recitatorilor dialectali, elevilor care au jucat în piesa de teatru 
popular, colecționarilor, doamnei Letiția Avrămuț și gospodinelor care au participat la 
secția de gastronomie!

Prin acest premiu obținut, am dovedit faptul că unirea forțelor noastre aduce succes! Ne 
înclinăm în fața muncii și talentului dumneavoastră! Mulțumim pentru premiul adus acasă!

Câștigătorii din Deta pe secțiuni:
SECȚIUNEA COREGRAFIE:
• Ansamblul de dansuri populare Românești a Centrului Cultural Deta 
Obiceiul ”La clacă în Banat” – Premiul I
Ansamblu pe generații – Premiul II
Ansmablu de cântece și dasuri – Premiul II
Dans solistic interpretat de tinerii: Sabău Gabriel și Giurgiev Iadranka – Premiul II
Coregrafi: Lazăr Raul și Grbici Cristina, Corepetitor: Cuciureanu Radu.
• Ansmablul german ”Edelweiss” 
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (8-14 ani) – Premiul II 

Formații de dansuri folclorice ale etniilor (peste 14 ani) – Premiul I
Coordonatori artistici: Gerhard și Elena Șămanțu.
• Ansamblul maghiar ”Margaretta” 
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (8-14 ani) – Mențiune
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (peste 14 ani) – Premiul I
Coregraf: Telbisz Attila, coordonator artistic Stanciu Clara. 
• Ansamblul sârbesc ”Sveti Nikola” 
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (8-14 ani) – Mențiune
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (peste 14 ani) – Premiul I
Coregraf: Milorad Lonić, Coordonator artistic: Diana Božić
• Ansamblul bulgăresc ”Vince” 
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (8-14 ani) – Mențiune
Formații de dansuri folclorice ale etniilor (peste 14 ani) – Mențiune
• Coordonator artistic: Ana-Maria Tapanov
SECȚIUNEA MUZICAL:
• Grupul vocal-instrumental al Liceului Tehnologic ”Sf Nicolae” Deta
Subsecțiunea grupuri vocale  (peste 16 ani)  - Premiul II
Subsecțiunea grupuri vocale  (10-16 ani)  - Mențiune
Profesor coordonator: Teucă Darius
• Iuonoi Mirciov Rareș (13 ani) – orgă – Premiul III
• Toma Antonio (18 ani) – acordeon – Premiul III
• Zgârdea Nelu (76 ani) – Rapsod - Premiul I
• Uj Lia (64 ani) – Rapsod - Premiul II
• Peter Sara (17 ani) – Solist vocal -  Premiul III
• Foltuț Michela (18 ani) – Solist vocal -  Premiul III
• Băniaș Adrian (18 ani) – Solist vocal -  Premiul III
SECȚIUNEA POEZIE DIALECTALĂ.TEATRU POPULAR
• Elevii: Peter Sara Puia Flavia, Ceorcea Cosmin-Valentin și Covaci Ovidiu
Subsecțiunea Teatru popular – Premiul I
• Măguț Ștefan (12 ani) – Recitator dialectal – Mențiune
• Cseh Alberto și Balotă Lorena (ambii 9 ani) – Recitatori dialectali – Premiul III
• Puia Flavia (17 ani) – Recitator dialectal – Mențiune
• Avram Daniel (27 ani) și Popovici Mihai (21 ani) – Recitatori dialectali – Premiul III
SECȚIUNEA EXPOZIȚII ȘI COLECȚII
• Avrămuț Letiția – Expoziție etnografică – Premiul I
• Centrul Cultural Deta – Expoziție etnografică  – Premiul I
• Muzeul orășenesc Deta – Expoziție fotografii – Premiu Special
SECȚIUNEA GASTRONOMIE
• Centrul Cultural Deta – Cel mai competitiv oraș  – Premiul II

Sâmbătă, 8 aprilie, a avut loc la Centrul Cultural din Deta lansarea volumului Cugetări Foarte Târzii, aparținând domnului profesor 
Iosif Marius Circa. Cartea cuprinde eseuri, reportaje, recenzii, prezentări, amintiri și opinii despre autor, respectiv scrierile sale, fiind 
inspirată din jurnalul pe care autorul îl ține de ani buni de zile pentru a descrie realitatea personală, socială, culturală din Deta și împrejurimi. 
Evenimentul a început la Biserica Ortodoxă Română din Deta, unde preaonoratul Părinte Ciprian Boșca, protopopul Detei, și preacinstiții 
Părinţi, Ioan Ciprian Blagoe (parohia Deta), respectiv Valentin Bugariu (parohia Birda), au ținut o slujbă (Tedeum) în onoarea domnului 
profesor. Răspunsurile liturgice au fost rostite de Părintele Dragan Giorgiev (Parohia Voiteg). Mai apoi, lansarea de carte a continuat 
la Centrul Cultural din Deta, unde invitați de seamă ai autorului au susținut discursuri cuprinzând scurte recenzii ale cărții. Domnul 
muzeograf Ioan Traia a subliniat, cu această ocazie, că ,,avem în față o personalitate cu reale aptitudini de comunicare și cercetare în 
domeniul istoriei, publicisticii și a locurilor natale, a istoriei culturii regionale”. Domnul primar Petru Roman, un bun susținător al culturii 
din oraș, a apreciat energia cu care domnul profesor redă evenimente petrecute în viața oamenilor, ,,puternica argumentare a faptelor”, 
,,eleganţa scrisului”, ,,frumuseţea deosebită a exprimării”. Părinte Ciprian Boșca a observat faptul că domnul profesor ,,trăiește pentru limba 
română, o percepe cu adâncul sufletului și a propovăduit-o întreaga viaţă pentru toţi cei dispuși să accepte învăţăturile sale”. Preotul dr. 
Valentin Bugariu apreciază următoarele: ,,Cartea oferă celor interesaţi o solidă bucată din preocupările și trăirile unui dascăl și publicist bănăţean, o ilustrare a trecerii prin timp, dublată de 
o metodologie știinţifică, în care autorul citează în sprijinul celor afirmate, se folosește de genurile stilului publicistic, dar și de solidele cunoștinţe de bază din orizontul limbii române”. De 
asemenea, au mai luat cuvântul, Părintele Dragan Giorgiev, fost paroh în Ferendia, dar și prof. Gheorghe Lungu, respectiv Col. Ștefan Tat. Dintre cei prezenţi s-au mai remarcat: domnul 
primar al comunei Jamu Mare, ing. Gagea-Neaga Petre, prof. Mariana Simon și soţul, ing. Zoltan Simon, dr. stomatolog Iani Boboiciov, doamna Diana Bozič, directoarea Centrului 
Cultural din Deta, dar și cei din familia autorului, fiica Angela și soţul Nelu, precum și alte rude apropiate, prieteni, cunoscuţi, elevi. În final, domnul profesor Iosif Marius Circa și-a 
exprimat dorința ca acestă carte să fie tămăduitoare pentru cititor, dar și izvor de informație pentru contemporani: ,,dacă iubești cu adevărat cuvântul tipărit, vei descoperi cu încântare 
că Măria Sa Cartea este un suflet viu în familia cititorului, că este o ființă care așteaptă ca niște copilași ascultători și cuminți oleacă de sfântă mângâiere părintească. Iar dacă-i atingem 
blândețea foilor tipărite, dacă o privim cu sufletul deschis, ne va oferi bunătatea ei, inima vibrândă, care-și deșartă cu mândrie roada pârguită și sfântul mesaj. Și atunci, lumina dintre 
firele-nfrățite va picura tămăduitor îndulcindu-ne clipele târzii. Bucura-m-aș tare dacă și această scriere tipărită, sălășluind într-un loc călduț de pe raft din odaia cititorului, va ajunge 
devotat mesager și ar deveni precum «albina care transportă cu iuțeală polenul de la o minte la alta»(Charles Eliot)”. (Prof. Anca Luminița Eftenie)
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Deta a câștigat premiul I la categoria Laureați 
a Festivalului Concurs  Lada cu zestre! 

Cugetări foarte târzii lansate la Deta
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Dumnezeu să îi odihnească în pace!

 FUZER ETELCA, decedată la data de 17.03.2023, 67 ani
 PELICI SMILIA, decedată la data de 28.02.2023, 76 ani
 KOVACS FLOARE, decedată la data de 05.04.2023, 73 ani
 BALU ELENA, decedată la data de 08.04.2023, 63 ani
 VESA DUMITRU, decedat la data de 13.04.2023, 61 ani
 VINCZE ȘTEFAN, decedat la data de 26.04.2023, 77 ani
 GIUCHICI DUȘAN, decedat la data de 29.04.2023, 65 ani
 ANDRON MARIA, decedată la data de 01.05.2023, 76 ani
 STANCIU EMILIA, decedată la data de 30.04.2023, 87 ani

Primăria oraşului Deta transmite familiilor îndoliate, 
sincere condoleanţe!

Cupa "Bârzava" Badminton,  Bocșa 2023

Sveti Nikola Deta la Festivalul-
concurs ”Joc și cântec în Banat”

Sâmbătă, 22 aprilie 2023, secția de badminton 
al CSO Deta, a participat la cea de-a XI - a ediție 
a Cupei Bârzava, găzduită de orașul Bocșa. La 
startul competiției s-au înscris peste 80 de sportivi 
din patru cluburi de badminton din România și 
Serbia. Sportivii prezenți au reprezentat cluburi 
din Timișoara, Bocșa  Deta și Vrsac. Sportivii de la 
CSO DETA au concurat la opt secțiuni în concurs, 
din totalul de zece. În urma unor jocuri de foarte 
bună calitate, CSO Deta - secția badminton  a reușit 
performanța de a câștiga cinci titluri de campioni, 

trei campioni revenind clubului din Timișoara. 
Gazdele acestei competiții au obținut două titluri. 

Pe lângă cele cinci titluri de campioni, CSO 
Deta a obținut un loc doi și opt locuri trei. 

Rezultatele obținute de sportivii noștri:
• Robu Bianca- campioană 
• Măguț Andrei - campion 
• Giurgiev Ariana - campioană 
• Măguț Ștefan - campion
• Giurgiev Iadranca - campioană 
• Gorgan Andrei - locul II 
• Szelei Cristi - locul III 
• Cijof Denis - locul III 
• Telbisz Denisa - locul III 
• Mirciov Valentin  - locul III 
• Pavel Daniel - locul III 
• Szelei Giulia - locul III 
• Rotar Raul - locul III 
• Firca Lucas - locul III 
Felicitări tuturor sportivilor CSO Deta- secția 

badminton!
(Rotar Radu)

Vineri, 21 aprilie, în sala de spectacole a Liceului de Artă ”Ion Vidu” din 
Timișoara, a avut loc  Festivalul-concurs ”Joc și cântec în Banat”. Evenimentul 
se înscrie în seria de manifestări cultural-educaționale cuprinse în programul 
Festivalului Educației din Timiș 2023, organizat de Inspectoratul Școlar Județean 
Timiș, o manifestare care promovează egalitatea de șanse, incluziunea și care își 
propune să reliefeze fațete nebănuite ale performanței. Printre cele aproape 20 de 
ansambluri invitate să participe în cadrul festivalului s-a numărat și Ansamblul 
”Sveti Nikola” Deta, care a reprezentat orașul nostru și Liceul Tehnologic ”Sf. 
Nicolae” Deta deopotrivă. Acesta a prezentat în fața inspectorului școlar județean 
Timiș, profesor Aura Codruța Danielescu și a publicului extrem de numeros, 
prezent în amfiteatru, coregrafia Ivansko care, în traducere înseamnă ”Flori de 
sânziene”, tinerii - membrii ai acestui ansmablu cucerind ca de fiecare dată, cu 
energia lor deboradantă și emoția transmisă, inimile tuturor celor prezenți, fiind 
răsplătiți de către aceștia cu un buchet imens de aplauze. Le mulțumim acestor 
tineri pentru că răspund de fiecare dată prezenț la invitația de a promova cultura 
orașului nostru, valorificând astfel patrimoniul cultural al localitatii noastre. 
(Diana Božić)
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